

看这里,校园的生活真精彩!

菁菁校园

瞧这里,学校的活动真丰富!

“职业学校也蛮高大上的”

烹饪技能比拼、招生咨询会吸引市民走进金陵中专

“技能大赛就是生产力”。5月10日,金陵中专举行烹饪技能大比拼及烹饪技能展演活动,学校双桥门校区烹饪专业11、12、13、14级学生参加了刀工、食雕、热菜、面点等多个项目的技能比拼。学生们制作的姜丝、菊花豆腐、干丝等体现了超高的刀工技能,食雕项目中雕出的月季、荷花等惟妙惟肖,同学们做出的青椒土豆丝、菊花鱼、月牙蒸饺色香味俱全,引得观众连连称赞。

担任本次大赛评委的是索菲特大酒店行政总厨殷允民、金陵饭店行政总厨孙学武以及国际调酒大师顾天池。本次大赛也吸引了不少对



烹饪营养专业感兴趣的初三毕业生及家长前来观摩。

上周末,金陵中等再次热闹起来,当天举行的校园开放日活动及2015中考招生咨询会吸引了数百名

市民参与。学校面向全市中小学生、家长和社区居民开展职业体验活动,汽修、数字媒体、烹饪、餐饮服务、形象设计等专业展台吸引了家长围观。

南京金陵中等专业学校是国家中等职业教育改革发展示范学校建设单位、国家级重点中等职业学校、江苏省四星级中职校,也是江苏省中职与本科衔接、中高职衔接试点学校。除了拥有97%的高就业率,学校办学覆盖了分段培养本科、高职和中职三大层次,为中考考生提供了7种升学途径。

通讯员 刘军 现代快报记者 何海燕

支撑中国制造,成就出彩人生

——江宁区暨江宁高职校首届职业教育活动周拉开帷幕

5月20日,当晶莹的水晶球闪出“江宁职业教育活动周”字样时,江宁区教育局党委书记刘尹武、江宁区人社局副局长把国荣、江宁高职校校长王小林共同开启了江宁区暨江宁高职校首届职业教育活动周大幕。参加启动仪式的还有受邀的江宁区人大代表、江宁区政协委员和家长代表、学生代表200多人。

启动仪式上首先由党委书记梁光林致欢迎词。梁书记介绍了国务院实施“职业教育活动周”的背景与意义,并指出学校开展的以“支撑中国制造,成就出彩人生”为主题的“职业教育活动周”活动就是深入贯彻落实国务院、省、市的要求,大力宣传职业教育的方针政策和典型经验,充分展示技术技能人才的先进事迹和突出贡献,积极宣传和引导全社会肩负起加快发展现代职业教育的责任和使命,为推进江宁区向“职教



强区”迈进作出新的更大贡献!接着,教师代表姚婧和陈溪彦等五位学生代表介绍了自己在江宁高职校的成长经历。

启动仪式结束后,师生代表参观了学校各系部设置的技能展示台。机械工程系的航模飞行表演和工业设计、机电工程系的创新教学成果物联网智能家居系统和灭火、除尘机器人以及经贸服务系的艺术插花、点钞技能及烹饪雕刻等才艺都受到了参加活动的领导和家长代表的高度肯定。

通讯员 彭涛

5分钟点钞1500张,10分钟画一个人像

商校学生在职教活动周大展才艺

2015年5月16日,南京市暨鼓楼区首届“职业教育活动周”在南京商业学校正式启动。各级领导、初中学校代表、职业院校师生、合作企业代表、学生家长和社区居民共300多人参加启动仪式。

开幕式后,来宾来到各职业学校的展台前参观咨询。商业学校2014级财商系会计专业学生邓静的极速点钞吸引了参观的家长。邓静告诉记者,因为每天要苦练多纸多张、单指单张点钞法,手指经常会被划破,目前,她能在5分钟内点1500张钞票。“听说厉害的学姐能点2000张。”邓静表示只要多练习,自己一定能达到学姐的水平。在商业学校另一个展台上,记者看到了一



本特殊的人像画册,吴晓茅局长的画像也在其中。原来,这是学校2012级平面设计专业的国海默的速写绘画本。国海默曾参加过多次速写绘画比赛,不到10分钟就能画好一个人像。他告诉记者,明年准备参加一些美院的单招考试,打算继续升学。

南京商业学校共设三个系部,

分别是财经商贸系、旅游管理系和信息工程系。财经商贸系学生每年考证通过率100%;旅游管理系拥有四位国家级烹饪大师,为全市五星级酒店培养了一大批行政总厨和高级管理人员;信息工程系软件测试班的学生还未毕业就已经与许多软件公司签订工作意向书,平面设计班的林晓菁同学更是在今年的技能大赛中,一鼓作气拿下省赛一等奖。

殷树凤校长介绍,学校借本次活动展示办学特色、办学实力和办学成果,让广大师生及全社会了解南京商业学校、了解职业教育。在随后的几天,学校将举办校企联动、走进社区、校园开放、为民服务等活动。

现代快报记者 何海燕

尊崇技术技能 成就精彩人生

——六合区首届“职业教育活动周”启动仪式暨六合中等专业学校第30届校运会开幕式

5月14日,在“谢却海棠飞尽絮,杨花翩然自殷勤”的初夏时节,南京六合中等专业学校首届“职业教育活动周”启动仪式暨第30届校运会开幕式在学校运动场拉开帷幕。六合区副区长丛苏峰出席并宣布启动仪式和开幕式正式开始。区人大社事委主任王顺德、六合区教育局局长王谷权以及200多名学生家长代表也应邀出席。

本届“职业教育活动周”,六合中等专业学校也将“校园开放日”融入进来。开幕式结束后,参加本次活动的领导和学生家长们在讲解员的引领下兴致勃勃地参

观了校园。来宾们深入教室、食堂、宿舍、实训实验室以及“校中厂”,在纯洁的职教环境中加深了对职业教育的了解,更直观地感受和体验了职业教育的精彩!

六合区首届“职业教育活动周”以“尊崇技术技能 成就精彩人生”为主题,充分展示了六合区职业教育事业发展的成绩和师生的精、气、神,进一步展示了职业教育的魅力。必将有助于人们更深刻理解“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”的时代风尚,也必将在全社会掀起理解职业教育、关心职业教育、支持职业教育的热潮。

通讯员 王乐云

江苏建康学院毕业生 微信打印致青春

又到一年毕业季,江苏建康职业学院的全体护理专业毕业生在经历了紧张的2015年护士执业资格考试之后,即将告别三年高职学习的校园。三年里,教室、食堂、宿舍、实训基地……都曾留下青春的足迹。为了让毕业生能够珍藏这份青春记

忆,学院学工处为学生准备了特殊的毕业纪念活动——“建康学子 毕业留影 青春无悔回忆不散”,为2015届毕业生提供毕业留影微信免费打印活动。

用照片诉说难舍的同窗情谊、用照片定格难忘的师生情,用照片

记录美丽的校园……毕业生用最甜美的笑容化解了离校的伤感与无奈。据悉,江苏建康学院学工处将把这项活动继续延续下去,为即将返校的影像、康复、药学、卫生信息管理专业的毕业生送上一份礼物。

通讯员 陈彦 现代快报记者 何海燕

小手拉小手,我们都是好朋友

5月11日下午,为了帮助一群同样在幼儿园里生活学习的聋童小朋友,南京市太平巷幼儿园大三班的孩子们在爸爸、妈妈和老师的带领下,带着全班义卖获得的799.5元爱心款、玩具和图书等,向南京雨花婷婷儿童潜能开发中心出发了。

大家到达婷婷儿童中心时,迎接大家的是老师和孩子们的笑容,大家把爱心款、玩具、图书、食品等

送给这里可爱的孩子们,希望他们也能快乐地阅读、游戏,感知美丽的世界。随后孩子们表演了节目,并一起开心玩耍起来。中心老师告诉大家,这里的孩子基本都存在一些听力障碍,有的是天生的,有的是后天生病导致。虽然一个帮助他们倾听的人工耳蜗造价高达20万-30万,但在政府的关心、爱心人士赞助下,部分孩子装上了耳蜗,让他们恢复

到有声的世界。中心的老师们在资金极有限的情况下,给孩子们添置了一些玩具、图书,让孩子们玩耍、阅读,努力让他们的精神世界无异于身体健康的孩子。

最后,孩子们共同表演了韵律操“世界真美好”。本次活动让孩子们度过了一个快乐、有意义的下午,也让孩子们明白了要心怀感恩,世界真美好!

通讯员 王艺瞳

浦口中专校2015年对口单招再创佳绩

在刚刚揭晓的2015年江苏省普通高校对口单招考试中,浦口中专校综合高中278名同学参加对口高考,132名同学达本科录取分数线,本科达线率47.5%,本科达线率和本科上线人数再次雄居南京市第一。

浦口中专校自成立综合高中以来,在浦口区委、区政府、区教育局的正确领导下,学校坚持“狠抓常规管理,提升内涵建设,专注教学质量,追求品质发展”的办学思路,重点打造综合高中。学校强化管理,优化师资队伍,激发教师的工作热情,调动了学生学习的

积极性,形成了一个良好的教育教学氛围。

2015年是浦口中专校国示范建设的收官之年,在任务繁重、压力巨大的情况下,学校不仅做到了省技能大赛金牌全市中专校第一的佳绩,而且学校的实习就业工作也取得了全市第一的理想成绩。目前,浦口中专校将紧紧抓住国示范建设契机,在抓好技能大赛、实习就业的基础上,不断深化教育教学改革,狠抓师资队伍,提升教育教学质量,再立新功,为浦口教育的发展作出应有的贡献!

通讯员 李国涛



南京人才市场2015年综合性人才招聘会

诚邀近百家单位进场择贤纳才

全新市场环境、智能招聘系统、线上线下无缝对接、享受一站式人才交流服务体验。

时间: 5月23日(周六) 8:30-13:00 地点: 南京人才市场(北京东路63号)

联系电话: 83151900, 83151891, 83151893, 83151841, 83151896
信息查询网站: www.njrsrc.com 邮箱: njrc@vip.163.com